

Otevřený dopis primátorovi Ostravy

Vážený pane primátore,

dovolujeme se na Vás obrátit se znepokojením, které pocítujeme v souvislosti s plánovaným rozšířením Vědecko-technologického parku (dále VTP) do oblasti lesoparku Březí a polí v blízkosti restaurace Myslivna (dále lokalita „Myslivna“) v Ostravě-Porubě.

Předem bychom rádi zdůraznili, že nezpochybňujeme samotné rozšíření VTP a uvědomuje si jeho potřebnost z hlediska zaměstnanosti i dalšího rozvoje města Ostravy. Co nás naopak velice znepokojuje je místo, které bylo pro tento účel vybráno.

Lokalita „Myslivna“ je hlavním porubským místem odpočinku, hojně využívaným jeho obyvateli, a není pochyb, že tato jeho funkce by byla výstavbou VTP vážně narušena. Tento les také představuje „zelené plíce“ Poruby, jejichž význam ještě vzroste po zprovoznění prodloužené Rudné. Dále je potřeba zmínit značný nárůst dopravy v případě vybudování VTP. Ten je odhadován až na 10000 aut denně, přičemž nemalá část z nich by projela okolo fakultní nemocnice.

Vzhledem k tomu, že v tuto chvíli není k dispozici žádná ucelená veřejně dostupná informace o současné situaci, rádi bychom Vás požádali o zodpovězení následujících otázek:

1. jaká závazná rozhodnutí již byla přijata, případně zda a jak je možno je zvrátit
2. proč byl opuštěn původní plán na rozšiřování parku podél ulice I/11 směrem na Opavu, tedy do pozemků, které již dříve byly pro tento účel určeny v územním plánu
3. jak se stavíte k myšlence rozšíření VTP do porubské Vozovny
4. jaké jsou případné další alternativní plány rozšíření VTP
5. jaké jsou odhady dopadů na životní prostředí, zejména pak znečištění ovzduší

Jsme si vědomi tlaků a protichůdných zájmů, kterým musíte jako primátor čelit. Otázka životního prostředí jistě není jediná a může kolidovat s neméně oprávněnou potřebou zajištění zaměstnanosti. Jsme však přesvědčeni, že v Ostravě lze najít místa, kterým by výstavba VTP jednoznačně prospěla a nikoliv uškodila (brownfieldy, skelet u domu kultury, porubská Vozovna).

Uvědomuje si, že projekt rozšíření VTP prosazovalo především bývalé vedení města a můžete tak již čelit závazkům, které by bylo potřeba změnit. S ohledem na Váš předvolební program, ve kterém vyjadřujete ostrý nesouhlas s rozšířením VTP do lokality Myslivna, přesto věříme, že ve Vás jako znepokojení občané nalezneme partnera pro nalezení nejlepšího možného řešení a zachování jedinečného území, kterým lokalita Myslivna beze sporu je.

S pozdravem



Ingeborg Jakimová



Kateřina Ličková



Ing. Martin Bobek

Členové petičního výboru proti rozšíření VTP do lokality Myslivna.

V Ostravě dne 16. září 2015